

# 进价买中华车,你信不信?

本报车友会联合中华汽车举行团购活动

本报讯(记者 曹政)“金九银十”的信阳车市,并没有人们预想中的热闹,不少经销商还在为库存大伤脑筋。但在采访中却发现,中华汽车算是车市的一支骑兵。截至目前,已经基本完成全年销售目标。正是得益于这样良好的销售业绩,信阳康通华晨汽车4S店为答谢消费者对中华车的厚爱,联合本报车友会举行团购活动。

此次中华汽车的团购活动,是信阳日报车友会举行的首次汽车团购活动,以后还会陆续举行其他品牌汽车的团购。举办此次活动的目的,就是让消费者以最低的价格,买到最喜欢的车型,让本报车友会成为信阳消费者团购汽车的平台。

据康通华晨汽车4S店销售经理王鹏介绍,举办这次团购活动的目的是为了答谢信阳消费者对中华车的关注和厚爱,也为了扩大中华车的知名度和美誉度,结合厂家给予的优惠政策,通过信阳日报的媒体平台,让喜欢中华车的车迷朋友们,以绝对低于市场价的价格买到你心仪的车型,部分车型将会以原厂进价的价格零利润卖给消费者。

近年来,中华汽车在信阳的销量,一直在国产品牌中独领风骚,据相关数据显示,中华车在信阳的保有量已经超过2000辆,甚至超过一些合资品牌。“把中华车打造成国民经济车”的口号让中华车得到持续有力的发展。据华晨汽车公布的数据,2010年华晨汽车共计实现整车销售50.1万辆,同比增长44%;实现发动机销售56.4万台,同比增长63%。今年以来,在信阳市场,华晨集团旗下中华和金杯两个品牌,每月均以40台左右的销量傲视信阳车市。

如果你对中华车有好感,如果你近期有购车计划,不妨来参加本次团购活动,具体信息请咨询13837664028。只要报名人数超过3人,本报记者将会和大家一块去团购,绝对把实惠留给你。

## 车市评弹

### 中华给力自主品牌

曹政

每月以40台左右的销量傲视信阳车市,提前完成全年销售目标,这是中华车今年在信阳的成绩单。

在整个车市行情萎靡的情况下,特别是国产品牌市场占有率有率越来越受到合资车企蚕食时,华晨中华还能一枝独秀,立于不败之地,着实让人振奋。我们看到,随着祁玉民一系列新举措的实施,中华车销量不仅在逐年递增,市场份额也在逐年扩大。

熟悉车市的都知道,由于中华品牌的品牌溢价率不高,加之大幅度下调汽车配件成本,中华车一直在亏本,但坚持以“高起点打造自主品牌”的中华车,肩负起作为民族自主品牌汽车制造业的责任感,为打造“国民经济车”矢志不渝奋斗在自主品牌发展的道路上。

在日前召开的中华H530上市发布会上,针对外界传言的华晨“没钱说”,华晨汽车集团董事长、总裁祁玉民面对来自全国的媒体放言,“钱到处都是,千万不用担心中华发展缺钱,不会缺钱。”他显得自信满满、言之凿凿。

但这并不是没有依据的,虽然中华品牌盈利艰难,但是华晨其他业务却做得风生水起;华晨汽车旗下香港上市公司华晨中国,8亿股;华晨独树一帜押宝的专用车领域,未来每年将以35万辆至40万辆的速度增长,这是祁玉民心中的“必赚项目”;商用车项目金杯的发展很稳健,不断在赚钱;最后,包括华晨系三大上市公司在内,都在不同程度地发展多元化产业。例如在内蒙古和辽宁建立的七个风力发电厂。这四块业务,就是华晨的“钱源”,正为中华品牌的发展提供源源不断的资金。

正是因为有资金做后盾,中华车型正在朝着多元化发展。随着中华H530的上市,中华品牌包括尊驰、骏捷、骏捷Wagon、骏捷FRV、骏捷FSV、骏捷Cross、中华酷宝在内的8种车型,此外,还有年底上市的SUV、明年上市的A0级轿车,中华的全级别车型已初露端倪。

作为一直发展都很稳健的自主品牌,中华车靠“高起点自主创新,高品质自主品牌,高目标跨越式发展”的战略理念,以“品质先敢为天下先”的经营理念,在赢得了市场一片叫好声同时,也为自主品牌汽车发展树立了标杆。



“不缠绕,真干净。”小天鹅“水魔方”洗衣机在洗衣机市场畅销八年之久。今年国庆节期间,小天鹅新一代“水魔方”将重装上市,以全新的外观设计和功能配置,发挥“不缠绕,真干净”的产品理念发挥到极致。

说起小天鹅“水魔方”洗衣机,相信大家一定不会陌生。自2004年上市以来,小天鹅“水魔方”洗衣机数次打破行业技术瓶颈——洗衣机缠绕难题,成为波轮洗衣机中的领导者。并先后诞生“液晶雾化水魔方”、“变频雾化水魔方”、“衣炫水魔方”、“水魔方”等众多科技时尚产品,一直倍受广大消费者的喜爱。

小天鹅洗衣机导购员小李介 (唐晶晶)

## “小黄蜂”受追捧 “科鲁兹年轻人购车计划”力助圆梦

今年暑期,变形金刚成为人们津津乐道的话题。好莱坞大片《变形金刚3》在全国热映,屡创票房记录。上海通用汽车雪佛兰品牌也借势推出了中国首款官方授权的变形金刚限量版车型——科鲁兹变形金刚版,让伴随“变形金刚”一同成长的70后、80后年轻消费者和广大科鲁兹车迷着迷兴奋了一回。

“小黄蜂”的上市为科鲁兹火热的市场表现再添一把柴火,使其成为中级车市场持续的焦点。笔者在信阳新纪元雪佛兰4S店恰巧遇到刚买下科鲁兹变形金刚版的陈先生。他表示,作为80后,他一直是“变形金刚”的忠实粉丝,从小就开始收

集各式汽车玩具,有了购车计划后,目标直指“大黄蜂”科迈罗,可由于实际经济实力所限,也就不多多想。近期听说厂家推出了科鲁兹变形金刚版车型,便抱着试试看的心态来经销商店看一下车,结果实车一下子让他激动起来。虽然价格比普通版贵了4000元,但增值内容却多达8处,仅模仿“大黄蜂”的原厂外观涂装就值1万多,于是很快就下了订单,感觉能开上官方限量版的科鲁兹很兴奋。

在充分考虑了年轻一代群体的经济结构、消费理念和理财习惯后,雪佛兰品牌于今年精心设计了“科鲁兹年轻人购车计划”,以帮助奋斗

中的年轻人通过自己的努力,早日实现有车的梦想。与市场上的其他汽车金融产品相比,“科鲁兹年轻人购车计划”的优势主要体现在四个方面:第一是贷款门槛低。对于有购买意向的消费者,没有户籍要求的限制,也不需要房产抵押,更不用担保;第二是首付超低。首付款仅需车价的25%,这对于购车资金紧张的消费者而言,绝对是个利好消息;第三是贷款方式灵活。消费者可以根据自己的财务状况选择不同比例的本金还款;第四是审批流程快。雪佛兰经销商将及时反馈申请贷款流程进度,一般3天左右就会有结果。(王萌)

## 2012款新宝来上市



宝来以时尚的造型、宽敞的空间、丰富的配置、超越级别的安全性赢得了广大用户的喜爱。近日,一汽大众在继承宝来原有优秀品质的基础上,在外观、内饰、舒适、安全等方面再次对宝来进行了全新升级,正式推出2012款新宝来,并将豪华型价格下调1300元,售价10.78万元至14.68万元。 京恭 摄

## 信阳日报“车友会”期待你的加入

这里是车友们的舞台,能表达你有车生活的喜怒哀乐

目前,汽车已经进入寻常百姓家,汽车在带给人们高品质生活的同时,也带来一些令人苦恼的问题,譬如停车位、汽车维权等。本着“交流互助,文明行车,为你解忧”的宗旨,信阳日报汽车新闻部特开辟《车友会》栏目,给广大车友们提供一个沟通交流的平台。

如果你想了解信阳汽车4S店的信息,了解信阳车市动态,我们将第一时间为你提供最新资讯;

如果你在选购哪一款爱车而左右为难时,我们将为你引见专业人士帮你分析,供你参考;

如果你想买到更实惠的车,我们将发挥团购的力量,与你一起去和经销商砍价;

如果你和爱车之间有什么特殊的情结、新鲜的故事,我们将乐意为你转达,与大家共享;

如果你对信阳车市有什么建议、看法,我们将会把你的观点和车友们一起交流;

如果你正在为爱车的保养不知所措时,请你告诉我们,我们将邀请信阳本地汽车专业人士为你解答;

如果你对爱车的售后服务有疑问,对车的质量问题有投诉时,

我们将通过舆论的力量,与你一起维权。

总之,只要是与爱车有关的问题,都可以在这里交流,信阳日报“车友会”期待你的加入。

“车友会”QQ群:175893049  
邮箱:xywbz@163.com  
电话:0376-6207101  
13837664028



## 汽车广场 新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbz@163.com



## 信阳车险报价投保哪里更方便?

现在获取信阳车险报价的渠道越来越多,价格的差异也比较明显。车主们都想知道哪里获取车险报价和投保更方便,这里为大家介绍两种便捷、实惠的投保渠道。

### 电话车险获取信阳车险报价

从最初的创新到现在的普及,迅速成长的电话车险已经成为各家财险公司竞争的又一高地。电话车险一直以“优惠的价格和优质的服务”,吸引越来越多车主的眼球。平安是电话车险第一个吃螃蟹的人,一直走在电话车险的前列,所提供的服务非常优质完善。

信阳车主只需拨打4008-000-000转2,将个人和车辆的基本资料告知平安电销坐席人员,3分钟就可以获取精准的信阳车险报价。而且专业的坐席人员还

会根据车主的驾驶情况、停放环境等,给车主一些实用的投保建议。车主确定投保后,与坐席人员约定好送单时间和地点,送单人员会在约定好的时间内送单上门。车主一通电话就可以解决询价、投保等全部事宜,完全可以足不出户,非常便利。

### 网销车险获取信阳车险报价

平安车险不仅在电销行业一路领先,而且在网销车险业务也先行一步。现在平安的网上车险不仅实现了在线计算器精准报价,投保全程网络操作,而且还可以使用支付宝或各大银行的网银等电子支付方式支付保费。

信阳车主只需登陆平安官网,输入个人和车辆基本信息,就能获得精准的车险报价,可以享受私家车商业险多省15%的优惠。(平安)

## 上海大众推出帕萨特1.4TSI车型

日前,上海大众汽车旗下搭载了1.4TSI发动机的全新帕萨特正式上市。此次上海大众推出的全新帕萨特有1.4TSI手动尊贵版和1.4TSI DSG尊贵版。

全新帕萨特搭载的1.4TSI的发动机最大功率高达96kw,在1750转/分钟的低转速状态下,即能达到220N·m的最大扭矩,并且可以持续输出至3500转/分钟。值得一提的是,全新帕萨特1.4TSI在90km/h均速行驶时,百公里油耗仅为5升,这一油耗表现甚至优于大部分经济型轿车的水平,充分体现了其高动力低油耗的特质。

在智能科技方面,全新帕萨特1.4TSI应用了光线感应自

动点亮前大灯、智能化多功能行车电脑、Auto Hold自动驻车、EPB电子驻车、新版全能ESP车身动态电子稳定系统、自适应数字式倒车雷达、智能胎压监测系统、双温区自动恒温空调、AQS空气质量自动控制系统等众多科技配置。

在智能科技展现人性化设计理念的同时,全新帕萨特的使用彰显尊贵气息。散热器格栅、车身、车窗以及内饰等细节之处予以镀铬处理,银色拉丝装饰、高档木纹装饰、真皮座椅等都提供舒适的触感与视觉感受。

(晓悦)

## 不缠绕 真干净

小天鹅洗衣机国庆精品推荐



绍,最新推出的新一代“水魔方”洗衣机,融入了更多的高新科技和时尚元素,如自动投放洗涤剂技术、全新波轮设计和阻尼门门盖,做到内外兼修,成为当前洗衣机行业的明星产品。

自动投放是未来洗衣机行业的发展趋势,洗衣机在洗涤过程中,可根据衣物重量、环境温度等因素,自动投放适量的洗涤剂。目前,在欧美和日韩市场,都有成熟的自动投放洗衣机,小天鹅也一直站在自动投放领域的前沿阵地。在新一代小天鹅“水魔方”洗衣机产品上,特别添加了自动投放技术,小天鹅也是目前唯一在波轮领域推广该项技术的洗衣机品牌。

在波轮设计上,小天鹅“水魔方”洗衣机大胆创新,采用了新的波轮设计:波轮筋采用S型设计,加高、加宽,洗涤时水流更强劲;波轮筋两侧采用不对称设计,正转时水流向斜上方,反转时水流向后,循环正反运行可以促进水流上下翻滚,有效抖散衣物;中间部分的搅拌柱加粗、加大,产生更有力度的分散水流,从四面打散衣物,让每件衣服都能得到独立的洗涤空间,从而达到最大限度减少缠绕的效果。

(唐晶晶)

美的 Midea  
中国国家队·游泳队主教练赞助商

贺美的变频空调销量荣登三连冠军  
美的空调连续四年空调行业内外销总量冠军

# 买电器 屏住呼吸

## 天后,“惠”值得期待!

美的空调·美的冰箱·美的洗衣机  
惊天钜惠 全线产品 **7折** 起

关爱提醒:  
即日起美的空调认购火爆启动,美的空调订金5倍翻,预订有好礼!因本次活动极其优惠,敬请提前对比价格和型号,火速预订,活动期间美的将优先接待预订客户!

服务热线:400-8899315  
原来生活可以更美好